N S P I R A T 1




> u]’%l. e (e e (e c]‘%l. uﬂ‘uﬁw@l ey ey

WY R TR T2 W R
23808 408 3§03 48 ¥
wﬁ% O J%«%oﬁmﬁ%ﬁﬁ%&
&Q&%W%%Wtﬁdtﬂdt@

SO S5 AR O AST IR
..,m,mw &Mw &%w &%&o@%@
ALALALALA AL
2 cﬂm&w & %Wm&..ww,m S
w%% 208 aww%ww%ww%wﬁ
w#%w@,%w a.,%w &%w@mw#%@
B R R R R LR LRy L e

du(at * Vo .@0\ 2
&m,mwwm%wm@@ n%wﬁ, GG
) 20S &o@lﬁu@&




Sumario Summary Sommaire

Resumen de modelos Vodels summary Besume des moceles 02-08
Comedores Dining rooms Sallé a manger 10-67

Cémodas Chest of drawers Commodes 68-89

Consolas Consoles Consoles 904121

Espejos Mirrors Miroir: 1224133

Lamparas | amps Lampes 134-145

Librerias Eookcases Bibliotheques 146-165

Mesas Talies Tablos 166-219

Muebles TV TV cabinel Meuble TV 220-239

Pedestales Fedestal Sellettes 240-247

Dormitorios Bedrooms Chambres 4 coucher 248-307

Tarifa técnica Technical catalogue Tarif technigue 308-327
Desglose de articulos por paginas y especificaciones técnicas
Articles itemized per pages and technical specifications

Indice des articles par pages el specifications technigques 328344
Muestras de acabados Wood Hinishes Finition: 345-349



Comedores
Dining room
Sallé a manger

Cdédmodas
Chest of drawers
Commode

Consolas
Consoles
Consoles
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Lamps
Lampes

Librerias

Bookcases
Bibliotheques




resumen de modelos models summary résume des modeles

P1B5
R192/193 4 067 F{Z?C'.? /203

't : :
PIBO P208
P189 4073-15 F188 182/183 P200 P209 4077‘32 P194/195 P18 T BI70/1T

Muebles TV

P180 2121215 203 4099'32 184 P190/191 4134 7T P.232/235 P236/239 40?8'7 F.23 4078'17

Pedestales

p242

P196/197 41 54-1 P198/199 41 54'2 P217 41 54 _32 P.204/205 41 62-32 P216 41 71 '32 P206/207 222225 F.230/231 41 43 _7

4173-32 W o0 4178-32 paazeas  4054-5 M 05 4065-5 [l i 4069-5 [l 5s ve  4154-5



Dormitorios
Bed rooms
Chambres a coucher
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tecni nova Comedores Dining room Sallé a manger
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Comedor - Dining room - Salle 3 manger
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m&w barer pln‘l' p r.cahadn Wenguey y Plata 20
4 1 Cuppoardiﬁher Finish: Wenguey and Silver 20
. Vitrine bér guir, - Finition: Wenguey et Argent 20

L1114 F056 A:l68 ' : Piel/Leather/Cuir: Coco parziale ¢/Capri (Cappuching) Serie 18




4078

Comedor - Dining room - Salle a manger
Ver pagina 330 - See page 330 - Voir page 330

~'_._____‘__________,__.-»
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4085-8 ik
407814 s
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Eomedor - Dining room - Salle a manger
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1257

L:0,48 F:0,57 A:094
Silla comedoren piel

Chair-leather
Chaise cuir

Acabado: Wenguey

Finish: Wenguey

Finition: Wenguey

Piel/Leather/Cuir: Piel: Cerbero 2014/G, Serie 17




4168

- Camedor=ffiing.roen=Salle.a manger
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4168-8

Li,55 F:1,55 A:075

Mesa comedor, tapa cristal
Dining table,glass top
Table'S. A, platead verrg

Acabado: Camel y Negro, detalles Oro y CRYSTALLIZED™-Swarovski Elements
Fimish: Camel and, Blackwith Golddetailstand CHY'STALLIFREM. Swarovsid Elemeats
Finitian: Camel et Noir avec Or gt Y STALLIZED ™sSwaroVSh Elgments




Aparador, frentes piel Acabado: Nogal, Megro y Oro
— Sideboard, leather detail  Finish: Walnut, Black and Gold
Dressoir, details en cuir Finition: Noyer, Noir et Or

L:2,32 F:0,50 A1.O1 Piel/Leather/Cuir: 581 ¢/Marrone, Serie 18
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Vitrina - Pan de Oro
Vitrine ini
Vitrine  Finition; et Feuilles D'or

sl80 F:0,44




4050-86

L:2,50 Fi1,30 A:0,80

1154

L:0.56 F:0,64 A:096

Sillan
Armchair
Fauteull

D'or
Natural FOI58/07, Serie 3

412

L1368 F:0,45 A28

L:2,30 F:0,50 A:0,B7

Mesa comedor ovalada Jecarac “B" - Fando Verde - : = "= o o = i = ——— = .
— Chval dining ta inish: o > - : : b 2y
Table Salle a Manger Ovale Finition: Marbre [ on "B -F - x e v = Acabado: Asta Pa

L:3,00 F:1,30 A:Q,80 - : SR Fini:

Finition: Corne et Feuilles D'or




4050-81

L2150 Fi1,50 AQ75

413

Acabadao: Marmeol, decoracion verde, Pan de Oro
Finish: Marble with green decoration and Gold
Finition: Marbre avec decoration verte et Or
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Finition: Marbre Decoration Verte

Vitrina YAcabado: Marmol Decoracidn Verde
Vitrine  Finish: Marble with Green Decoration

Vitrine
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comedar Acabado: Marmol NLA,
Dining table Finish: Marble N.A.
able S.A. manger  Finition: Marbre N.A.

L:6,50 F1,30 AQ75

. R | Negro v Oro
; * Black Marble and Gaold
Chaise i 1 Marbre Noir et Or

L:0,63 F:0,60 A1,05 Tela/Fabric/Tissu: Trinidad 1393/Y ¢/1050, Serie 5




4064

L:6,50 Fil,30 A:Q75

Mesa comedor
Dining table
Table S.A, manger

Acabado: Marmol N.A.
Finish: Marble N.A.
Finitlon: Marbire N.A,




4143

Comedor - Dining room - Salle 3 manger
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tecni nova Cémodas Chest of drawers Commodes




Comoda tapizada piel Acabado: Tapa Negro y Oro, interior Negro
4591 Chest of drawers upholstered in leather Finish: Black and Gold top, inside Black

Commode tapisse cuir Finition: Plateau Moir et Or, interieur Noir
L:1,27 F:0,52 A:091 Piel/Leather/Cuir; Mencio c¢/Marrone-Oro, Serie 15




4078710
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Ir {
|
| y fexty
i liver te [
Finitio
la/Fabric f o




9 Comoda tapizada pigl, .Whefga
‘ I 5 .I Chest of drawers upﬁ)iﬂe@ﬁ in| Iﬂ&mﬁ!&ﬁ;‘a
Commode tapisse ch]_ I %

LA.27 F:0,52 A:091 Piel: 582 Goccia C/R
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4078-26

L:1,25 F:0,55 Ai0.93

Camoda cerca piel
Chest of drawers Is leather
Commode cuir detail

Acabado: Plata textura 23y negro

Finish: Silver textur

Finitio ]
Piel/Leather/Cuir: Zebrino blanco/negro, Serie 21
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L:1,30 F:051 A:0.B6

Camoda
Chest of drawers !
Commode = ==

Acabado: Met
Finish: Meta

A0Sk Elaments, tapa metal 53
ovski Elements, top in metal 53
vski Elements, plateau en metal 53




453]

L1,30 F:0.51 A:0.86

Comoda
Chest of drawers
Commode

Acabado: Plata textura 23 y negro
Finish: Silver texture 23 and black
Finition: Texture argent 23 et noir










tecni nova Consolas Consoles Consoles
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L:0,66 F:0,74 A:056 4 :

Sillon L.
Armichair s
Fauteuil

Acabado: Nogal Anticuario, Negro, Oro Vigjo y Plata
inish: Antiquarian Walnut, Black, Old Gold and Silver
illi et Argel



4148-10

3 F:0,08 A1,36

4130 ¢

L1,01F:051 A:076

4142

1:0,60 F:040 A1,0

5031

L:091 F:0,07 A1,30

40539

Hl. i
Miroir

l‘llnl

4053-91

042 5080

Console

Asta Pan de Oro
« Gold Leaf
Corne et Feuilles D'or

Acabado

4053 9

L:1,30 F:043 A:0.80 IO FoA3 A0S0
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Consola doble Acabado: Plata textura 23 y Negro
- Double console  Finish: Silver texture 23 and Black
Console double  Finition: Texture Argent 23 et Noir

L:2,50 F:0,55 A:0,81
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Espejo
Mirror
Mirair

O S 021 F:007 A130
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la Acabado: Blanco roto, Negro brillo, detalles Oro, pilares Oro textura
le  Finish: White, Black and Gold defaﬂs. Gold texture column
‘Console  Finition: Plateau en Blanc, Nair avec details Or, colonne Or texture

L1778 F:0,49 A:0,89
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4154-9

Consola
Consale
Console

Acabado: Camel y Megro decorade, placa Oro, patas Negro
Finish: Camel and Black with decoration, Gold details, Black legs
Finition: Camel et Moir avec decoration, details Or, pieds Noir






tecni nova Espejos Mirrors Miroirs
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Mirror
Miroir
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504810 &




Espejo  Acabado: Wenguey
o Mirror  Finish: Wenguey
Miroir  Finition: Wenguey
e

F:0.06 A2.10 Piel/Leather/Cuir; Cocodrilo Canyan ¢/marrdn S17

407810

0,85 F0.06 AL00

5050 &

L:078 F:0,03 A:098




L:0,94 F.0,04 A:1,80

-~ 2

Espejo| Aca
- Mirror | Fin
Mircir | Fin



5055-10

L:1,07 F:0|10 A58

Espejo
Mirror
Miroir

Plata 22 y Oro 03 (cristal manchado)
Silver 22 and Gold 03 (stain mirror)
Argent 22 et Or 03 (miroir vieilli)

5048-10

L:1,20 F:016 A2,20

Espejo
Mirror
Mirair

Acabado: Plata 22 y Oro 03
Finish: Silver 22 and Gold 03
Finition; Argent 22 et Or 03




tecni nova Lamparas Lamps Lampes
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211781

L0.60F040 ANST

Lampara de pie
Stand lamp
Lampadaire

Acabado: Camel Negroy Pan de Oro. Pantalla 103
Finish: Camel Black and Gold. Shade 103
Finition: Camel, Noir et Or. Abat-jour 103

L:0,60 F:0,40 A:192

Lampara de pie
Stand lamp
Lampadaire

Acabado: Plata vieja. Pantalla 103
Finish: Old Silver, Shade 103
Finition: Argent vieilli. Abat-jour 103

er/Cuir: Vintage Perlato o/Nero, Serig 10

8y Papillon Zebra 480 /01, Serie 5
-

i A ks 14 s




4067

406/-1

10,45

F:0.45 A:0,69

Pie lampara

406711 A09111

8 F:018 AT

5 AL

406711

allino T. Moro




’_‘

i

[ 3 Lamp. sabremesa cabado: Camel, Negro y Oro. Pantalla 102
. - Table lamp i Camel, Black and Gold. Shade 102
Lampe de chevet Fi +Camel, Noir et Or. Abat-Jour 102

L:0,45 F:0,30 A:078




tecni nova Librerias Bookcases Bibliothéques
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Libreria doble Acabado: Nogal viejo
Double bookcase Finish:Old Walnut
Bibliotheque double  Finition: Noyer vieilli

L:3,04 F:0,51 A2, 42
















tecni nova Mesas Tables Tables



MesaqBeqos
Game Table
Table de Jeux

Acabado: Meagal
Finish: Walnut
Finitions Noyepe

-l .

456088

L:0,81 F:0,41 A:0,75 F

\ ”~

Mesa juegos
Game Table
Table de Jeux

Acabado: Nogal
Finish: Walnu
Finition: Najyep

et




Mesa de juego redonda  Acabado: Nogal
Round game table Finish: Walnut

Table de jeux ronde Finition: Noyer

.‘... LI AQT9 4 *

il o=

.
s
b oD




Mesa alas  Acabado: Noga
1 ; able Fir Valnut
Table Finition: N
0,39 F0,39 A:074






4520







||

ectangulaire

Finition: Merisi

4071




ta v Pan de Oro
nd Gold Le
et Feuille:

Nogal con Marg
alnut and Marqg
/er avec Margue

rmaol MLA

Mesa Acabado: Ma
4 75 —1 Table Finish; M
Table  Finitior
LA20F }

1,20 A




fcabada: Cereza Vigio
altable  Finish: Old Cherry
Finitiomn: Merisier Vieill

4059-29

L:080 F:0.8




11,20 F1,20 A0,4E

1

a de Marmaol

“lateau Marbre




4073715

Li129F:046 A2,20

Mitrina despacho
Baokcase Cabinet
Vitrine Bureau

‘Atabado: Marmol y Pande Oro

* Fifilsh: Marble with Gold Leaf
T ok - ‘Finition: Marbre et Feuilles D'or

407330 | =

L:1,30 F:0,75 A:0,80 )

Mesa despacho
Desk
Bureau

Acabado: Marmal y Pan de Oro
Finish: Marble with Gold Leaf
Finition: Marbre et Feullfes.l¥or
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2au

5 ie
‘ Acabado: 0
Finish: Ca a
Finition: Cam

/ :-aiherﬁ:ﬂntaqe Perlato c/N

\
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Acabado: Wengliey y Pan d
Finish: We
Finition: Weng
Plel/Leather/Cuir: Coco Jordan
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407 (-32




409932

4068

4068

4008



Sillén ¢/tachas
Armchair with nails
Fauteuil avec broguettes

L:0,70 F:0,74 A:1,07

Velador trébol
— Clover pedestal
Gueridon treffe

L:070 F:0,70 A:070

Acabado: Plata textura 23 y Negro
Finish: Silver texture 23 and Black
Finition; Texture Argent 23 et Noir
Tela/Fabric/Tissu: Dove CA 7685/060, Serie Especial

Acabado: Tapa Plata 20 y Negro, pie Plata 20, base Negro
Finish: Top Silver 20 and Black, feet Silver 20, base Black
Finition: Plateau Argent 20 et Noir, pied Argent 20, base Noir
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tecni nova Muebles TV TV Cabinet Meuble TV
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1,60 F:0,

Mueble T
TV cabinet
Meuble

Acabado;

Finish: We
Finition: W
Piel/Leathi

Pedestal

Acabado: Wenguey y plata 2
Finish: Wenauey and Silver
Finition: Wenguey et Arge




tecni nova Pedestales Pedestals Sellettes



0,35 F035A

3145 o

L:0.44 F:044 A.00

1 M

atte Finition: Marbre




4lod> 445 41245

Acabado: Fucsia B, Plata 20 ro
Finish: Fucsia D, Silver 20 and Black
Finltion: Fucsia B, Argent 20 et Noir



i
R

\

Pedestal tap
Upholstered pec

xtura 23 y Negro
ure 23 and Black

W Jela/Fabric Aramis L1162 C/34, Serie 7

i




tecni nova Dormitorios Bedrooms Chambres a coucher



4078

Dormitario « Bedroom - Chambre & coucher
Ver pagina 335 - See page 335 - Voir page 335




4078-10

L:0,85 F:0,06 A1,00

Espejo tela
Mirror fabric
Miroir tissu

Acabado: Plata textura 23

Finish: Silver texture 23

Finition; Texture Argent 23

Tela/Fabric/Tissu: Flores Rotas L1097 C/27 Nero-Argento, Serie 9




4078

.‘.. Dormitorio - Bedroom - Chambre a coucher
Ver pagina 336 - See page 336 - Voir page 336
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Dormitori
Ver pagina




Dormitorio - Bedroom - Chambre a coucher
Ver pagina 337 - See page 337 - Voir page 337
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407823

407827

4078-40 mais mhesma



4098

Dormitorio - Bedroom - Chambre & coucher
\er pagina 341 - See page 341 - Voir page 341
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409810

Espejo en piel
Mirror leather
Miroir cuir

Acabado: Wenguey vy plata 21 con CRYSTALLIZE
Finish: Wenguey and silver 21 with CRYSTALLIZE
Finition: Wenguey et argent 21 avec CRYSTALLIZE
Piel/Leather/Cuir: Camelia c/Argento Série 17
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4151

Dormitaorio - Bedroom - Chambre a coucher
Ver pagina 343 - See page 343 - Voir page 343




Espejo  Acabado: Oro
5 O 5 O -1 Mirror - Finish: Gold
Miroir  Finition: Or
L:0,78 Fi0,03 A:0,98
ik

] ]
PRI

(oR ]
ri'; Cy

A

Comoda recta c/cajones piel  Acabado: Negro patina y Plata 20 con CRYSTALLIZEDT varovskiElernents
= Chest of drawers leather Finish: Black patina and Silver 20 with CRYSTALLIZED™-Swarovski Elements
Commode euir Finition: Mair patine et Argent 20 aver CRYSTALLIZED™-Swarovski Elements
T S 28 R059A0094 Piel/Leather/Guir: Cerbero 531 C/Brandy (Bremad)'Serie 18

b,

J




4166

Dormitorio - Bedroom - Chambre & coucher
Ver pagina 344 - See page 344 - Voir page 344




[ ‘W ~ ““"““’““““ =

e

: (({ft
— »ﬁﬁ.\-w“ raraigl 1z — 3

e

l||II| *J

277

“Q:-.

66 26

LI3T F.0,56 AX0S1

Comoda M, £y
Chest of drawers i
Commode e .
] g
g - B - 9
Acabado: Nogal anticuario y Negro -
Finlsh: Antiquarian Walnut and Black B - R
Finitionz Noyer antiqueet Noir el ":v..__
R
—
—



4096

Dormitorio - Bedroom - Chambre & coucher
Ver pagina 340 - See page 340 - Voir page 340
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Dormitorio Bedroom Chambre a coucher
Ver pagina 340 - See page 340 - Voir page 340
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L:2.,74 F.0.66 A2, 20

4127-50

| Armario
y Wardrobe
Armaire

Acabado: Beige y Salman, Pan de Oro
Finish: Beige; Salmon and Gold
Finition: Beige, Salmon et Or




4127

Dormitorio - Bedroom = Ehambre a coucher
\er pagina 342 - See page 342 - Voir page 342
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Dormitorio - Bedroom - Chambre & coucher

. Ver pagina 333 - See page 333 - Voir page 333



4062-40




406221 |

406222

5039




5039

L:0,98 F:0,09 A4

Espeje
Mirrar
Mirair

a1
|
A |

m.m 0; Estuco y Parn de Oro

:HI-q.n"“

oand Gold
Builles d'or

406226

} L35 RS0 8098

r,omnda

Acabado: Estuco y Pan de Or:}'
Finish: Stucco and Gal

Finitian: Stuc et fedilles d'af




297

o
* T e,

296










18]

Dormitorio - Bedroom - Chambre a coucher
\er pagina 332 - See page 332 - Voir page 332




400123 4061-10 4061-40

e

s P et Acabado: Asta Pan de Oro Asta Pande Oro

inisty: Asta and Gold Finish; Asta and Gold Finish: Asta and Gold
LK FinnlHom: C aat O Firit
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tecni nova Tarifa técnica Technical catalogue Tarif technique



Comedores
Dining rooms

Salles a manger

414314

105

Pieza L o | E | | Pieza | C D | E Pleza | C o | E | Pieza | C | D E | Pieza C o] E | Pieza ¢ | D E | Pieza | C v] E | Pieza | C o = | Pieza c | | E

Silla 035 [} 7 Silla 030 8 9 Vitring 100 | 1425 | 1525 Vitrina 135 | 143 | 153 Aparador 1 120 | 125 Aparador | 133 | 152 | B0 Vitrina 150 | 200 | 2@ Aparador | 180 | 160 | 166

Metraje respaldo: 1,80 m2

Sillon 040 8 9 Sillon 040 9 1

Metraje tela: 090 m Metr
Met

4143-19

| Pieza | € D E | | Peza | € D E | Pigza Piezga | € | D | E | Pieza | C D E | Pieza | C D | E | Pem | C D | E Pleza c | D|E

Silla 026 | & Silla 035 7 8 Silla 035 7 8 Mesacom. | 170 | 84 TH4 Mesacom. | 170 | 182 | 1&2 Libreria bar Espejo 038 | 36 42 |Bsjo tiarrabar| 105 | 86 a0 Altillo barra bar| O70 | &0 65 |Mueblebar | 110 | 30 | 135 Mesacom, | 205 | 139 | 145
] ) [ : ; - Metraje tela: 1,50 m ' ) ) ' - ' ) ) ' ' ) ' ' ' ' ' ' ' ' '
Metraje piel: 200 m

407814 4168-14

218

Pieza o} D E Pieza C D E Pieza C D E Pieza C D E Pieza C D E Pieza C D & Blera s D £ Fieza C D E Pleza [_ D E Pleza C D E Bieza ¥ D £ Piera 54 D £

Mesa com 1 100 | 0s Aparader | 101 124 130 \itrina 095 | B5 | W0 Mesa 120 2 25 Mesa 1og | ng 5 Mesa 210 | 13| B30 Aparador | 135 | 154 | 160 Vitrina 180 | 167 73 Mesacom. | 080 | 55 60 Espejo 015 9 0.5 Aparador 151 140 | 146 Vitring 120 | 135 141

C: Volumen m*fVolume m¥/Volume en m® D2 Peso neto Ko/Net weight Ka/Bolds net Kg.  E2 Pesa bruto Kg/Gross welght Ko/Poids brut Kg C: Volumen m?/Volume m*/Volume en m? D2 Peso neto Kg/Net weight Kg/Poids net Kg.  E? Peso bruto Kg/Gross weight Kg/Paids brut Kg



Cémodas
Chest of drawers
Commodes

Pleza | € | D | E | Pea | € | D | E | Pleza | C | | Pieza | ¢ | D | E | | Peza | € | D

Consola | 105 | 4l 48

Fieza C D | E
Consola | Q60 | 40 46

D | E |
080 | 4 77 | Escritorio | 075 | 44 | a8 |

| E | | Pieza L& D | E |
Consoladob,| 1 70 78 Consola ¥

| Peza | € | D E | Fieza C | D
57 | Comoda | 055 | 40 | 43

| Comeda |D.75 | e

58— 183

] | Pieza IR
|

51 5 B8
Peza [C[D[E| Pieza | C | D | E | Pieza [ ¢ [ D] E Peza | C [ D] E | | Pieza o [ E] [ Pea [Cc[D]E Peza [ C [ D | E | [ Peza [C[D]E]
Comoda | O74 | 495 | &35 | Sinfonier | 093 | 76 | 80 Comoda | 095 | B | a7 | | Comoda | 074 | 495 | 51.5| | Sinfonler | 093 | 76 | 80 | Consola | 122 | 96 | 108 | | Conscla | 20| M |77 | Consola | 155 | 85 | 89 | | Consola | 043| 16 | 19

" comota | 074 | 495 535 |

Consolas
Consoles
Consoles

4069-91

_ 182

’ “‘ “an
e
| Pleza | ¢ | D | E | Pieza | € | D | E | vieza c| o] e | Pieza | €| D | E peza | €| D | £ Pieza c| b | E| Pieza
| Comoda | 063 | 35 | 29 | Cansola |cu.»_:3 29 | 3 | Consola | 125 | 58 | 63 | | Consola | w9 | 40 | 48 | Consola |rJ.a-a 8 | Consola | 045 | 10 | E | Consola | 055 | 10 | B3 |
! : : . . . .

| Espsio | O | 3 | 35
C: Volumen m?/Volume m*/Volume enm? D2 Peso neto Kg/Net weight Kg/Poids net Kg.  E2 Peso bruto Ko/Grass weight Ka/Paids brut Kg

C: Volumen m*fVolume m¥/Volume en m® D2 Peso neto Ko/Net weight Ka/Bolds net Kg.  E2 Pesa bruto Kg/Gross welght Kg/Poids brut Kg



Espejos
Mirrors
Miroirs

4145-10

PN
a1

| & {.I'
154| I 4| 50 £
180
{ '
vy o T
i el ,
1 =5 15 115
Pleza C D E Pleza | C | D | E Pleza C o} E Pieza € D E Pleea | C | D | E | E
025 14 =] 35 Espajo 03 14 17 035 36 4 Espejo 030 & 185 2]

Lamparas
Lamps
Lampes

Pieza c D E Pleza | € D | E | Beza | C D | E Pleza C D E Pisza C oD | E | | Pieza C 8] E Pleza | C | D E_1 Pieza C b | E € ] E Pieza | € | D E
Espeio | 035 | 48 52 Espejo 025 | 38 4 Espejo 7 | 26 28 Espejo 03 5 18 Espejo 030 | 43 48 Espejo 032 | 39 44 Lampara | 025 a n Lampara QW0 | 25 3 Lampara | 025 | 45 5 Pilar bajo | O T 1
Pilaralte | O 9 5]
-
- .
‘ﬂth.luP].
i J i . ___: i — ST —t
——a __ 107 &0 50 38 45
F A [, ) ~ iy T "—'_'!\ _,—:I_
g s Lo =
\ - v = / A
96 7 148 208 ] ¢ 158 f &9 o .
] EeTa) s = = THe 3 .
| | 5 % |I =i a = | 156 M ! i . . 8
— _‘ = — ’V:] s L= o
= " i k Ze ==l e 7 | “=a — st
124 8 10 = 24 ) 27 | | s 39 55 B
Fieza C D Pieza C D E Pieza C D E Pieza [0 D E Pieza C D E Dieza C o] £ Pieza = D E | Pleza = D E Pigza C D E Pieza C D E
L ! | | | ! | | | | ! | | 1 | s | | | 1 | | | | 1 L | | | | | | | | | | | | i)
Cspejo i3 9 2 Espejo o5 g Il Espejo | 04 40 45 Espeio | 083 18 22 Espejo D&% | 2 | 25 Espejoidd | 020 | 1 13 Lédmpara | 037 | 25 29 Lampara | OB | 65 | 95
| Espejoran | 030 | 38 | 4

E Pieza C b] E Pieza D E
Lampara | 014 | 52 82 Lampara | 020 | 75 | 195 Lampara | O1& | 35 5

5 Lampara | 0I5 3
C: Volumen m*fVolume m¥/Volume en m® D2 Peso neto Ko/Net weight Ka/Bolds net Kg.  E2 Pesa bruto Kg/Gross welght Kg/Poids brut Kg

C: Volumen m?/Volume m*/Volume enm? D2 Peso neto Kg/Net weight Kg/Poids net Kg.  E2 Peso bruto Ko/Grass weight Ka/Paids brut Kg



Mesas

Tables
Tables

4522

e = —
- L H —
197 9 ) _ ) ) < -1
o} B | MODELO 4053 MODELO 4067+ =3
| Al ¢ i
| L a Wiy
| ] .
.,:J; 3 Al % 29 | \.L_I_-.’
Pieza | C | D | E | [ Peza | ¢ | D] E B
I st ]| e § | '_T"'""_|_f.\,_'_'_'_._ ) )
Lampara G.sdl 25 Lampara | 027 | 4 7 | Pieza € D E | | Pieza € D E |
| Mesita | 043 30 | | Velador | 050 | 19 | 2
MODELO 40532
Librerias
Bookcases
Bibliothegues
4069 4069 MODELO 40533
850 == TSE
s Té"':i)f MODELO 40691 B
| | )
a1 Ui H' i i Ty 0N -
61 L M [T 70 B6
[ | ao |\ T T
A o| (ot
4 ~ !
: L L . i . . : 10 e e .
| Pieza | Pieza | ¢ | D | E | peza | ¢ | D | E | Pieza c| o] e | | Pieza c| bl E o | Fieza c | o] E |
|Cuad7:'ml.e 03| 36 B | Leas |038| 35 | 38 | Libreria | 150 | 163 | 173 [Libreria dotie 248 | 296 | 309| | Velador | 045 8 | 7 Pleza Bi |l B | Velador | @5t | 18 | 2 |
! ! - ! : - : - ! i : : : 4053 (120120 | 080 | 415 | 455 !
40532 (145x85) | 070 | 345 | 385
MODELO 40692 40533 (70670) | 041 | 20 | 23
e
42 EETJT;J TEI:F—UI
: i R
) P —. Pieza c| o | E |
80— 145
40674 (120x120) | 0S8 | 75 ao|
4067 (I50x150) | 143 | 10 | e |
40672 (M45x80) | 085 | 68 | T3
ADET-2 (IT0x130) | 145 i n5
; s = = B | 40673 Rincon {143! 2| 3 |
L = -
"1; r “l-‘ 406991 | o 7B | 8O | 40672 Mecana D,ﬁcl 27 3 |
242 - 'i_ ||I 40692 |00 | 4B | B2 |
51— 304
[Peza [c [ D] €] [ Peza | C | D] E | [ Peza [T | D | E | " Peza | C | D | E |
:f_ibrerol:ajo| 06l | % | 103 | i-_.cremasuaole| 0.38| 3% | 9 | | Libreria | 128 | 90 | 100 | Libreria tiobie 2.co| m | 183 |

il

C: Volumen m*fVolume m¥/Volume en m® D2 Peso neto Ko/Net weight Ka/Bolds net Kg.  E2 Pesa bruto Kg/Gross welght Ko/Poids brut Kg C: Volumen m?/Volume m*/Volume enm? D2 Peso neto Kg/Net weight Kg/Poids net Kg.  E2 Peso bruto Ko/Grass weight Ka/Paids brut Kg



4071 4

MODELD 40711

18
Pieza : c 3]
Vitrina 180 | 85 35
MODELD 40712
15

MODELO 40713

R

4090

WM

4075 4077

MODELO 4077

MODELO 407541

MODELC 4085-1 MODELO 4090+

3d
46 4
= 105
MODELO 40772
=1 Py 145 80
Pleza ¢ | B0 | E MODELD 40853 MODELO 4090-3
A4077 1 &0 &4
4077 080 | 535 | 575 o
7 70
Pieza ( [} £ £
4085 089 | 55 &l 23
40852 | 090 | 63 | &7 29
— 40853 as] 21 25 A090-3 0,38 e 19
AQT52 8 a6 50 1 L |
s [Bme | = | 407732

Pleza

Velador

Mesa 035 | «A

C: Volumen m?/Volume m*/Volume e

anm’

Pieza
M, Despacho | 1,40 74 77.5
E: Peso bruto Kg/Gross weight Kg/Poids brut Kg

D: Peso neto Kg/Net weight Ka/Poids net Kg

4150

MODELO 41501

MODELD 4150-2

MODELO 4150-3

4178-32

N 417332

Fieza C 8] E

™

Pieza C D E
415041 090 | 45 | 495

41502 a6l 40 " 28 Vielador 055 [ 375 | 42
41503 040 | 185 | 22 B

D: Peso neto Kg/Net weighl Hg/Poids net Kg E: Peso bruto Kg/Gross weight Ka/Poids brut kg

C: Volumen m?/Volume m*/Volume en m?

a2
|
Pieza C D E
Eserit Geo| 26 30

Pieza

Velador

025



Pedestales
Pedestal
Sellettes

39 =T 407> —"55 905 ~"—305 405~ - 81 ) R b1 doy s =
e . 14 a5 ow
: . i S CERRADA i i , . i i y : ! i y . : . .

Piaza Pieza C D | E | | Pieza | C o | E | | Pea | C B | E | | ®Pleza | C b | E Pieza € s} E Pigza C D E Pieza C D E Piza c i}

IS ]
o
m

Consola | 029 10 3 Mesita o1 | 125 16 | Mesa juego | 028 | 48 50 Vielador 0,37 9 1] |Mesacentra| 045 | 33 35 Jarran o8 10 12 Columna | 031 | 285 | 32 | Columna 023 | 75 2| Pedestal | Q15 20

= Muebles TV
TV Cabinet
Meuble TV

Fieza C

Mesa juego | 060 2 5

<41 - | 1 ]
29 ‘ L1 G
1l { 108
- ! 3335 =5

Pieza G D | E Pieza C D | Pleza | C D | E Pigza c| D E | | Pieza C o] g |

Mesita | 022 7 9 Mesa | D23 | 48 | 52 |Mesajuega| )5 | 10 | 12 77 | | Pedestal | 012 | 85 | 9 | Pedestal | 032 | 205 | =3 |

Pieza C D E Pieza C D E Pieza C D E Pieza C D E Pieza C D E

Mueble TV | 098 | 96 02 | Mueble TV | 215 | 140 | M6 Libreria | O70 | 565 | 60 Mueble TV | 105 | 125 B35 Mueble TV | 125 n2 &

C: Volumen m*fVolume m¥/Volume en m® D2 Peso neto Ko/Net weight Ka/Bolds net Kg.  E2 Pesa bruto Kg/Gross welght Ko/Poids brut Kg C: Volumen m?/Volume m*/Volume en m? D2 Peso neto Kg/Net weight Kg/Poids net Kg.  E? Peso bruto Kg/Gross weight Kg/Paids brut Kg

[ [



Dormitorios
Bedr
Chambres a Coucher

1206 1237

143

as

| Pieza c | D £ | | Pigza { o] £ | Pieza C o | E | | Bipza C ] E | Fieza C D E | Pieza C o] E | Pleza c | D E Pieza ! C 3} E Pigra C b E |
Banqueta | 030 rﬁ 12 | | Bapgueta | 046 | 21 23 | Bangueta 050 | 15 F!?’ | Banqueta | 060 | 25 28 | Caberalcol 200miZés) | Q51 | 50 54 | Mesita 024 | 3 34 Vanity 0,85} 2 na Espejo 0l& 17 | Camoda | Q60 | 77 8l |
Cabezalcol 180mi206) | 048 | 44 | 48

Cabezdicol 150m (78) | 045 | 36 40

406714

4059 406221

109-170-217-274-320

4059-21

210-190-180-145

220-198

55 -'(.._’ %9“
Pleza c|Dbp|E | Pleza ¢ | Db |E | Pieza c| o | E | | Pieza c| B |E| Pieza c| o |E Pieza c|o|E Pieza €| 0| E | Pieza c|o|E | Pieza | Pieza C D | E Pleza c|pb| e |
Cabesdlenl, 200m(210; | 045 | 47 | 50 | Mesta |020| 35 | 39 | Varity | 087 | 75 | 82 | |E|)eio'.fanilv ow | 19 | 2 | Cémoda | 090 | B4 | 89 ” 4_0529'39“00_ 160 | 20 | 1 Cabezal e 200m220) | D52 | 46 | 5 | Mesita |020| 28 | 42 | Varity 406240 hrmiaro4tas223)| 2 | 320 | 340 Banqueta | 052 | 18 | 20 |
[ ! I | ! L ! ! | | mario 2 plas (109) I | | | |

Cabara ol |BOMOS0) | 042 | 46 | 49 4059-30 180 | 300 | 130 Caberal col (80N (198) | 048 | 46 | &I !asuszma-va;i:enarsa.u- 257 | 400 | 415

Cabezdd col, 150m (a0 | 040 | 45 48

e | 120 | 350 | 380
(abezal col 136m (45 | 0,35 | 43 46 Armario 4 ptas (217
4059-50 =
Armario 5 ptas (274) “ F0 || A0
4059-60 e
Armario & ptas{320) | = 45 | 440

"
JEL
C: Volumen m*fVolume m¥/Volume en m® D2 Peso neto Ko/Net weight Ka/Bolds net Kg.  E2 Pesa bruto Kg/Gross welght Ko/Poids brut Kg C: Volumen m*/Volume m*/Volume en m* D2 Peso neto Kg/Net welght Kg/Poids net kg,  E2 Peso bruta Kg/Gross weight Kg/Poids brut Kg



.

— —

W

4078-10

Espejo 100 | 025

Espejo 210 | 045

100

Armanio 2 ptas (o) |

4078-23

Pieza C

4078-20

4078-40

Armario 4 ptas (189

4078-50

4078-60

Armanio b plas{330)

3

C: valum

340 | IO

380 | 400

en mi{Valume mi/Volume en

4082-21

220-200

m*

Fieza C

Cémoda | 075

D: Peso neto Kg/Net weight Ka/Poids net Kg

4078-27

Sinforier | 085 | N5 | 195

125
g —

Comoda [ O72 | 1B | 95

E: Peso bruto Kg/Gross weight Kg/Polds brul Kg

(o}
T

Pieza c

it}
@

a2 65

. e 53 | 63
“olchdn 180 m (223) o -

o
T

035 | 64 69

034 | 60 | 65

Caberal col 150 034 | 58 | 63

Barera col 180x2 (1800 | 140 | &8 52

C: Volumen m*/Volume m3/Volume en m

."“"w"-"-"' 1

2

4096-22

Mesita 030 | 4 44 Vanity 140 |09 | 15

4098-22

D: Peso neto Kg/Net welght Ka/Paids net Kq.

214

Bieza c | D | E

4098-23

=2 =
E =
164
M o} E

E: Peso bruta Kg/Gross we

Comeda | 065 | 895 | 94

Armario 4 phas

4098-26

Pieza C b} E Pieza

Comoda | 095 L] 06 Espejo 025 23 26 Armatio 5 ptas

ght Kg/Po

190

s




4166-10

—_— =
I %+
¢ # o
) 69 N 231 '1 b o
a9 = 1058
‘= - Al
g 215 ]
B7 ™

| | | Piezra c | Db | E | Pleza ¢ | b | E

23

B
h

B | -E Pieea | C | D E Pieza | € | D E |
42 45 Mesita 030 30 33 Vanily 3 15 Comods | 090 | 83 B& . 4166-40 e 150 | 380 | 380 Espejo 015
| | | | | | Armano 4 pas (£13) 1

o[ E [ Pleza [ ¢ |
o 2r20 | ger | so | 93
Armanio 2 pias (108)

Cabezaleot, 150m(I6T) | 022 | 20 2 Comodin | 060 | &4 70
7 5 T 1 T 1
. . 4Zra0 | oh | 355 | 380
1 Armario 4 ptas (217)

030 | 24 2 H —

' Armiar <
4127 60 45 | 440

Armarie6plas{320) | ©

416613

Fieza C D

Bangqueta | 025 B

4151-21 4151-22

D E Pieza | € |

Pleza
32 Comoda | 068 | 89 e

C: volumen m¥/vVolume m*/Volume en m® D2 Peso neto Kg/Net weight Kg/Poids net Ra E: Peso brute Ka/Gross weight Ko/Polds brut Kg C: Volumen m?Volume m/Volume en m? D2 Peso neto Kg/Net weight Kg/Poids net Kg E: Peso bruto Kg/Gross weight Kg/Poids brut Kg



Desglose de articulos por paginas

tecni nova Articles itemized per pages Indice des articles par pages



Paginas 26/27

Modelo Descripciondescription/description

4085/8 Mesa comedor tapa plel sin crlstal (I 60x1,60x0,74)

'l ) g table leathe

Table S.A. cuir

1257 Silla comedor en piel

2 -': i leather

Lhaise cuit

4078115 Vltrlna en plel (l 29:(0 48x2 12)

Tapizadoupholstered/tapisse
Piel: Cerbera 2014/G, Serie 17

ither: Cerbero 2014/(

serie 17

Piel: Cerbero 2014.:"(3 Serle 17

eather rher rie 17

Cuir: Cerbero 2014/G, Serie 17

Piel: Cerbero 2014)’6 Serle 17. Tela: Grace CA ?614;"0?] Serle?

4078

Comedor

Acabadofinish/finitior

Wenguev y oro 05, patas con casqul[los de laton
] 8] 5, brass details in feet

s avec details en laitor

Wenguev v aro 05, patas con caquIHcs de laton
detalls feet

Paginas 306/307

Modelo  Descripcidnd iption/description Tapizadoupholstered/tapisse
4059/21 Cabezal colchén 2,00 m (2 10x0,15x%1 3?)

1 .-.-|| -. vattress 2.(

4059/22 Mesﬂ;a (0,65x0,42x0, 63)

2 e table (0,65x(

405540 Armarlo 4 puertas (2 1?><O 66%2 20)

4125/11 Lampara sobremesa

4 .'.'-.'_'-!- lamp

ampe

81 Pantalla

Acabadofinish/finitior
Asta Pan de Oro

Asta Pan de Oro

Asta Pan de Oro

Asta and Golde

4059

Dormitorio



Modelo

4061/21
1

4061/22
2

4061/26
3

4131
4

4061/10

4

Descripcidndescription/description

Cabezal colchon 1 50 (178x0 ngl 40)

Espejo (0,94x0,06x1,15)

Tapizadoupholstered/t

Paginas 302/303

Acabadofinish/finition
Asta Pan de 0r0

Asta Pan de Oro
3 and Goiden |e

Estuco marfil decoradu

Asta Pan de Oro
Asta a £ i e

4061

Darmitario

Modelo
4062/21
1

4062/26
6

1206
7

4071/
8
9

10

Descripciondescription/description

Cabezal colchén 2,00 m laplzaclo tela (2 20x0|2x1 45)

Sillén (0, 60!0 64::0 88)
Armchair (L L

Comoda (l 35x0 50x0,98) N

Lampara sobremesa (0 SOxO 50x0,78)

Tabie lamp (0,50x0,50

Mmohadﬂla detalle mod. 101, 500
il cushion mod, 101, 50
n mod. 101, 50@

Almohadilla detalle mod 101 &0a
Small cushlo .ni ]
Petit coussin mod ' :

Almohadllta detalle redonda 50@
small cus
etit coussin 50@

Almohadllla detalle 50x50 con drapeada

Paginas 288/289

Tapizadoupholstered/taplsse

Tela Amarcord FHO46!??6 Beige, Serle 9 i

Tela Amarcord FHD46!7?6 Belqe Serle 9

Tela: Bareggl01 6478 133 Serle4 Saba 1+ 6243 578, Serle 2
Fabrit I' Te l 3 | 5

Tela: Sa_tla 1-6243-578, _Serte 2

Tela: Saba1 6243 5?8 Serle 2

Tela S|Iver FHOOIMB BEIEJQ{ Serie 9 Saba T 6243 578, Serle 2

| elge, se

4062

Dormitorio

Acabadofinish/finition

MarrnolVO (F\.Ir 09)
Marhl )
Martare

Marmol V.0, (FV. 09)
Marh | V.0, (FV, 09)
Marbre V.O. (F.V, 09)

Marmol V.0. (FV. 09)
Marble V.O. (FV. 09)

Marhre V F\. 09

MarmoIVO (FM. 09)
Marhble 0L (FN. 09

Marbre V.O, (FV. 09)
Marmol V.0,

Marble V.O
Marbre V.

Marmaol V.0, (F\.-r 09)
Marhle 4 g
Marbre V.0,

Marmol V.0,
Marble V.O
Marbre V.

Marmol \.-’0 Pantalla 82

Ma 1ade 82
Marbre V.O. Abat




4062

Dormitorio

4078

Dormitorio

Modelo
4062/21
1

4062/22
2

4065/5

4062/23
6

g
7

4131
8

4522/11
9

1196
10

4142
1

1090

12

Descripciondescription/descriptior

Cabezal colchon 2. 00 m. (2 20:(0 Hx1 45)

Pedestal (0,42x0,42x0,99)

tal (0. 42x0 42x0 99
estal (0 42x0,42x099
Centro (0, 56:(0 SéxO 3?)

Chaise Long ue (I 52x0,78x0,93)

1ise L J2x0 78x393

Vltrlna pedestal con puertas crlstal (0,60x0,40x1,01)
all alass e (0§ }

Pouff capltone con ruedas (0, 69::0 69)(0 34)

Tapizadouphol

Paginas 290/291

Acabadofinish/finitior

Estuco v Pan de Oro
ind Golden leaf
I Teuilles d'or

Estuco y Pan de Oro
and Golden leaf
fauilles o

Estuco y Pan de Oro
o0 and Golden leaf
st faullles d'o
Estuco v Pan de Oro
Stucco and Golden leaf
st fauilles d'or

Estuco v Pan de Oro
Stucco and Golden leaf
st feuilles d'or

Estuccu,r Pan de Cro
and Golden leaf
ot feullles d

Esturccr\,r Pan de Oro
ind Golde eal
ot feuilles d'c

Estuco marfil \; decorado
Becorated stucco a Ivory

18COres

Marmaol V.0, con cisnes
Marble with g

Marbre V.0. avec cigne

Estuco y Pan de Oro
and Golden leal

Estuco y Pan de Oro
t and Golden leaf

Pdginas 250/251

Modelo
4078/21
1

4078122
2

4078/26

3

4078/10
4

1617
5

7023

6

10

n

Descripcidndescription/description
Cabezal colchdén 1,80 m tap. tela (2,02x0,06x1,52)

Mesita (0, 65:(0 42x0, 64) tela (2 cajones)
Bedside table |.. ,65x0,42%0,64) (2 drawers

Coémoda tela (1,25x0,55x0,93)

Colcha cama 1,80 m con volante visillo
e lit 1,80 vec volant

Rulo cama 1, 80 m con gasa
Jolster bed 1,80 m with clathe gauze

Almohadilla detalle (0,80x0,60) con volante

mall cushion (0,80x0.60) with valance

Lampara techo Glro 53 Blanco

verhe lami /hite

Tapizadouphuolstered/tapi
Tela: Flores Rotas L1097 CIZT Nero Arqento Serie 9

Fabric: Flo Rotas L10 ero-Argento, Serie @

Tissu: Flores Rotas L1097 C/27 Nero-Argent

Rotas L1097 C/27 Nero-Argento, Serie 9

Tela: Flores Rotas L1097 C/27 Nero-Argento, Serie 9

Tela: Flores Rotas L1097 C!ET Nero Arqento Serle 9

Fabric: Flores Rot 097 C/27 Nero-Argentt

Tela: Nova Boutl Jacquard 1?5]1 C;"95 Serle? V|5|IIO Gasa Lu:(ur\.r CA ?281 C;"OBO Sene 5

Fabric: No Jacquard 17511 Cf 3N
T | Boutl Jacquard 17511 C alat
Tela: Saba 1-6243-495, Serie 5. Visillo: Gasa Luxury CA 7281 C/080 Serie &
f ba 1-495 lance: ( 1
1 1 | ~ j;.r + 9

Tela: Saba 1-6243-495, Serle 5. Visillo: Gasa Luxur\,r CA ?28] C;"OSD Serie 5

Fabric: Saba 1-6243-495, ie B Valance: Ga

Acabadofinish/finitio
Plata textura 23
Siiver texture 23

Texture Arg

Plata textura 23 y Negro tapa ovalos
Silver texture 23 and bla o with

Plata textura 23 y Negro tapa ovalos
Silver texture 23 and bla o with

Plata textura 23

Plata textura 23
Iver texture 23



Modelo

4078/21
1

4084/21
2

4078/22
3

4088/M
4

107
S

4078/10

6

nrr
7

4078/23
8

4091/M

9

107
10

1632
1

Descripcidn

Cabezal tapizado piel (2,20x0,06x1,52)

Bafiera tapizada piel. Colchon 1,80x1,90 m (2,17x2,14x0,25)

Mesita (0,65x0,42x0,64)

Lampara sobremesa, tela y piel
_amp |leat and fabri

Pantalla ldmpara 107 rectangular lisa beige

ur 107 rectangulair
Espejo (1,06x2]10) piel
i ir (1,06x2.10)
firair (1,0 |

Pouff con tachas en piel (0,69x0,53x0,43)

Escritorio (1,25x0,70x0,80) piel

Lampara schremesa en piel

Pantalla lampara 107 rectangular lisa beige

Sillon en tela

Péaaginas 254/255

Tapizado

Piel: Ferro Battuto Argento, Serie 17

Piel: Ferro Battuto Argento, Serie 17

Piel: Ferro Battuto Argento, Serie 17

Piel: Ferro Battuto Argento, Serie 17

Piel: Ferro Battuto Argento, Serie 17

Piel: Ferro Battuto Argento, Serie 17

Piel: Cerbero lamina 1A c/Argento, Serie 17

Tela: Moulin Rouge CA 7383/026, Serie 7

Piel: Ferro Battuto Argento, Serie 17. Tela: Moulin Rouge CA 7383/026, Serie 7

Dormitario

Acabadoli

Wenguey con placa plata 21

Wenguey

Wenquey

Wenguey con placa plata 21
quey aves

Plata 21

Wenguey

Wenguey con placa plata 21
Wenguey with silver 21 piece

Plata 21

Wenguey

Modelo

407821
1

4078/22
2

4078126
3

4067/1
4

98
5

4078/10
6

Cabez:a_l. tap.izadf:ico.l‘.:rjfin 1,80 m(2,02x
Mlelsiital.(Q..65I.xol,42,.xlf.J.6_4) P

Fémotljé I(:LZ”E?XO,SE?::?,Q:B).

?ie Iér:npara de sobremesa piel

_antalla Ia'rnp..laralgs Iisfaf beige 45 cm

Espejo (1,06x0,06x2,10

Tapizadoupholsterad/t

Piel: Cocodrilo Canyon c/Marrén, Serie 17

Leat Lo | anyon c/Marron, seri

A
fMarr

Piel: Cocodrilo Canyon ¢/Marrdn, Serie 17
| ( wdrilo Canyon ¢/Marr aer]

Piel: Cocodrilo Canyon ¢/Marron, Serie 17

v
fMarr

Canyon o/ Marr
Piel: Bobina Giraffa, Serie 20

Piel: Cocodrilo Canyon c/Marrén, Serie 17
Leather: Cocadrilo Canven c/Marrdn, Serie

Paginas 258/259-260

Wgr?g.L.ntey con pla-f:a pllata \.r‘leila:” .
Wgr?g.L.ntey con pla-f:a pllata \.r‘leila:” .
Wenquey Cl?.l': DIIaFa p!.a.ta f.riejla .

Base: C-12 casquillos lat



Paginas 256/257

Modelo
4078/21

Descripciéndescription/descriptior

Cabezal tapizado plel (2 20x0, Oﬁxl 52)

Cémnda (1, 25><O 55><093)

Chest of draw (1,25x0,55x0,93)
Commode (1,.25x0 55x0,93)
Espejo (0,85x1 OO)

Mirror (0,85%1,00)

Lampara sobremesa. Tela y piel
x| leather and fabric

Pa ntalla rectangular lisa Beige

Tapizadoupholstered/tapisse

Piel: Tatra Gold, Serie 17

Piel: Tatra Gold, Serie 17
Leather: Tatra Gold, Serie 17

Tat ‘II_.._.:.l Ser|E 7
Piel: Tatra Gold, Serie 17
Leather: Tatra Gold, Serie 17

Piel: Tatra Gold, Serie 17

Tela: Memaory Curry. Serie 4
Fabric; Memory Curry. Serie 4
Tissu; Memary Curry. Serig 4

4078

Darmitorio

Acabadolinish/fir

Roble antlcuarlo v Cro wejo
quariar
"I- = ||.|||---.|-.v_'-I:-|'|-'=--!-|.

Roble anticuario
Antiguarian oak
Chene antique
Roble anticuario y Oro wepo
quarian Oak and old Gold
Chene antlque avec plaque Or viedl

Roble anticuario v Oro ulepo
CjLiariz
"I'-"l-'.||-||_- avec nle

Roble anticuario
Antiquariz Al
Chene Anticus

Oro viejo

Nogal antlcuarla

Modelo

4082/21

4082/26
3

4078/10
4

4067/11
5

Descripciéndescription/descriptior

Cabezal taplzado colchdn 1,80 m (2 OOxD 08x2 OD)

Uph Istered headboard mattress )0x0,08x2,00)

Mesita (D 65x0 42 xO 64)

Espejo (0,85x0, Déxl 00)
Mirror (O,E 1,0C
Mirt 1,000

Pie lampara de sobremesa piel
Table lamp leathe

Tapizadoupholstered/tapisse

Piel: Coco Jorclan 2520 Serle 20

Leather: Coco Jordan 252 erig

Piel: Coco Jordan 2520, Serie 20

Coco Jor |1|"".' erie

Piel: Coco Jordan 2520, Serie 20
Leat Coco Jordan 2520, Serije

ir: Coco Jordan 2520, Serie 2

Piel: Cavalli 5/61, Serie 20
Leather: Cavalll 5/61, Serie 20
uir: Cavalll 5/¢ erie 20

Paginas 298/299-300

4082

Acabadofinish/finitior

Wenguey

Wi |
Wenguey
Wenguey
ey
Wenguey
Wenguey
ey

Base C12 casqulllos latén pilar bajo

-ation metallique en laito

Dormitorio
imn
ion 3



Modelo Dascripcibndescription/descrintior
4096/21 Cama con piecero. Colchdn 1,80 (2,23x2,18x1,32)

1 amplete bed. Mattre: fﬂ-

Lit complet. Matelas 1.8 L3XE 18X, 3

4096/22 Mesita con puerta (074x0,48x0,68)
2 , iside table with door (0 74x0.48%x0 681

i vec port NS 18x0,.68)

4096/23 Vanity con puertas (2,14x0,58x0,82)
oiffeuse avec porte 4x0,58x0.8
50531 Espejo (1,12x0,08x1,44)
4 Mirror (112x0,08x1,44)

1217 Sillén
5 nchai

Modelo  Descripcidndescription/descrintion
4096-21 Cama con piecero,
ymnlete bed mat

1 it

4096-22 Mesita con cajones (0,74x0,48x0,68)

2 '_-_-I..ulu_ | WIth drawer ) f4x)48x 068

colchdn 1,80x1,90 m (2,23x2,18x1,32)

Piel: Cerbero 511/B, ¢/Viola, Serie 19

Paginas 282/283

Tapizadoupholstered/ta;
Tela: Moulin Roug

wilin Ro

Tela: Moulin Rouge 7383 ¢/034, Serie 7

Paginas 278/279

Piel: Cerbero 511/B, ¢/Viola, Serie 19
Cerbero 511/8B, c/Viola, Serie 19

S11/B

4096

Dormitorio

Acabadofinish/finitior

Asta pan de oro
i and Gold

Asta pan de oro
Asta and Gold

Asta pan de oro
Asta and Gold

Asta pan de oro
Asta and Gold

Asta pan de oro
Asta and Gold

4096

Dormitorio

Acabadofinish/finitior
Asta Pan de Oro, tapizado en piel

Asta Pan de Oro, frente piel con CRYSTALLIZED™ -Swarovski Elernents
A5ta an d, with leather and CRYSTALLIZED™ -Swanovsé STHEH L

Paginas 264/265

Modelo
4098/21
1

4098/21
2

4098/22
3

4098/26
4

4098/10

5

4091/1

Descripciéndescription/description

Cabezal tapizado piel (2,07x0,06x1,53)

Baiiera tapizada en piel. Colchdn 1,80 x 2,00

Mesita en piel (0,78x0,44x0,66)

Cdmoda

en piel (1,36x0,56x0,98)

ir(1.3¢ 6x0.98)

Espejo en piel (1,20x0,05x0,96)
ther (1.20x0,05x0,9¢

Lampara sobremesa en piel

Pantalla

lampara 107 rectangular lisa Beige

(1,90

x2,10%0,35)

Tapizadoupholstered/tapisse
Piel: Camelia c/Argento Serie 17

Leather: Camella c/Argento Seri

Piel: Camelia c/Argento Serie 17

Piel: Camelia c/Argento Serie 17
Leather: Camelia cfArgento Se

Piel: Camelia c/Argento Serie 17

Piel: Camelia c/Argento Serie 17
Leathar amelia c/Argento S

Piel: Camelia c/Argento Serie 17
Leather: Camelia c/Argento Se

4098

Dormitorio

Acabadofinish/finitior

Wenguey y plata 21 con CRYSTALLIZED™ -Swarovski Elements
Wenguey and silv 1 with CBYSTALLIZE
iguey et argent 21 avec CRYSTALLIZ

Wenguey

Wenguey y plata 21 con CRYSTALLIZED™ -Swarovski Elerments

Wenguey y plata 21 con CRYSTALLIZED™ -Swarovski Elements

juey et argent 21 avec CRYSTALLIZ

Wenguey y plata 21 con CRYSTALLIZED™ -Swarovskl Elements

Flata 21



Modelo Descripciondescription/description Tapizadoupholstered/tapisse

4127  Cabezal Capltone colchon 2, UO m (2 17::0 UBxl 3I)

4124 Comodln (1,30x0, 50x0 82}

3 ( of dr . (1,3 50x0,82)

4127/50  Armario 5 puertas (2,74x0,66x2,20)

4

5009/1 Espejo (O 84x0,15x1 05)

1224 Tela Poipero Stripe FR 3865}'03 Camel SEFIE 4
6 |—| ric: Polpero Strine
I, Polper
3129
7
81

Pdginas 285-286/287

4127

Dormitorio

Acabadofinish/finitior

Asta Pan de Oro

Asta Pan de Oro

ta and Galden leaf

Asta Pan de Oro
Asta and Golden leaf

Beu;e salmon Pan de Oro

sdlman Lolde

Modelo
4151/21
1

4151/22

2

4151126
3

505011

10

n

4121
Paginas 270/271
Descripcidnids ptinn/description Tapizadou: tered/tapisse Acabadofinish/fimtior
CabeZaI con forma colchon 1,80 m piel (2 05x0|2xl 49) Piel: Cerbero 531 C;’Brandy (Bremo) Serie 18 Neqro patina y Plata 20
b :I|.|.I”I “.:I :II:: I.: g5 1.BO I __I-:Ibl 5 ) : .I,IE Cer 3] C/Brar .I.‘I| I|I I_“.I _ J .\I. K .; |I | ., 10l Silve 7 I_
Mesita recta cajones (0,68x0,45x0,60) PIE| Cerbero 531 C,r’ Brandy (Bremo) Serle 18 Neqro patina y Plata 20 con (‘RYSTALLIZEDT'-‘ Swarovsk; Ea‘arnmrs
Bedside table with drawers (0,68x0,45x0,60) ero 531 C/Brandy (Bre : > 18 ati i 1ye
T e nuit avec firol : Cuir: Cerbero : it .J:_._,II_Il_____ i .;l 3 ts
Comoda recta con cajones plel (I 28x0 59x0 94) Plel Cerbero 531 C} Brand',.r (Bremo) Serie 18 Neqro pétina y Plata 20 con CHYSTALLIZFDT” &wrovska Be(ﬂenrs
| ) uir =TI . Ne I.I ; I\I|I| 2 i'-fl | 'l | IZF
Oro

Piel: Cerbero 53] C;"Brandv (Bremo) Serie 18

Small

atit ¢

Rulo cama 1,80 m tela con gasa
glster bed 1,80 m with clothe ga

Foulard-manteleta cama con \.rolante (1,60x1,70)

valance (1,60

olant (1,60x1 '|'_:

Lampara Luxor 4298-PI PERLNGOR SW (40 @)




4166

Dormitorio

Paginas 274/275

Modelo

4166/21
1

4166/22
2

4166/40

Descripciondescription/description Tapizadoupholstered/tapisse Acabadofinish/finitior

Cabezal colchdén 1,80 m (2,00x0,09x1,45)
nholstered headboard mattress .80 m

Piel: Cerbero 2016 B ¢/Qro, Serie 17
Leather:l |l|| 016 B c/Oro,
uir: Cerpero 2016 B ¢/Qro, Serie 17

Mogal anticuario y Negro

Mesita (0,72x0,43x0,69)

Tela Mava 476-251 ca’01 Serie9

Nogal y Negro con detalle clave Sol
erie I7 Walnut and Black with treble

OY, Serie 8 - Leather: Locodrllo Gols

Tela: Maya 482 25]2 cfog Serle g8
Fabric 1| a 48 .

Colcha mod. 100. Colchén 1,80 m
Bed cover mod. 100, Mattress 1,80 m

& lit mod. 100, Matelas 1 8

Foulard mod IOO (l 55::] 55}

Tela Maya 475 2510 c.-’09 Serie Especial. Saba 1- 6206 -427, Serle 2. Gasa Luxury CA 7281;’060 Serie 5
Foulard moe 3 -t > &

Maya 475-2° I :__ Serie Esoe

ulard mod. 100 {1.55x1,55) IssU Maya 475-2510 ¢ /09, Serie Espet

Oric: (zasa Luxury CA §

Rulo cama 1 80 m, tela con gasa Tela Saba 1-6206-427, Serie 2

' m fabric with ga ric: Saba 1-6206-427, Serje
eau it 1,80 m avec tissu crape 'l-.-.- Saba 1-6206-427, Serie 2

Tela Maya 475-2510 ¢/09, Serie Especlal Gasa Luxury CA ?281.."050 Serle 5

all cushion mod. 100 !_.-__,-_._: abric H..| 1752510 ¢

Tela: Maya 503-2513 /01, Serie 7. Saba 1- 6206 427, Serle 2. Gasa Luy:ur\-r CA ?281}060 Serie 5

iric: Maya 503-2513 ¢/01 Saba 1+ A 2. Gasa Luxury CA 1!

acabados

MARMOL N.A.

MARBLE N.A/MARBRE N.A

ESTUCO
STU

' -~

MARMOL DECORACION TERRACOTA PAN DE ORO

MARBLE TERRACOTA AND GOLD LEAF/MARBRE TERRECUITE |

ELILLE

finish/finition

MARMOL V.0.
MARBLE V.0./MARBR

II I |

- 1 \ I |

i Il. i II. HL -
ASTA PAN DE ORO

ASTA AND GOLD LEAF/CORNE ET FEUILLE R



acabados finish/finition

NOGAL A LA CERA NOGAL GLASEADO CEREZO C-12 NEGRO PATINA
WAX/NO RR ATINA/I

VALMNUT A YER A LA CIRE ALNUT/MOYER 12/MERIS ; BLACH

NOGAL ANTICUARIO PAN DE

oR0

CEREZO VIEJO PAN DE PLATA
LD CHERRY/MER LD SILVER/ARGE

WENGUE

PAN DE ORO ENVEJECIDO CEREZO ANTICUARIO ROBLE ANTICUARIO BLANCO PATINA
OLD GOLD LEAF/FEUILLES D'OR VIEILLIES ANTIQUARIAN CHERRY/MERISIER ANTIGUE ANTIQUARIAN DAK/CHENE ANTIQUE WHITE PATINA/BLANC PATINE



acabados finish/finition

- A S\ e oy NS AT T : : -’? . »-‘, ~ Jy -‘. . VRN R
- ' Ea\.:"f‘» e O NI R N

COBRE Cf40 COBRE FLOR{DO C/51 METAL TEXTURA C/53 ORO PATINA BLANCA C/06 PLATA BRILLO Cc/20 PLATA VIEJA C/21

Copper C/40 - Cuivre C/40 Florid Copper C/51 - Culvre Fleur| C/51 Texture Metal C/53 - Metal Texture C/53 White Golden Patina C/0& - Or Blanc Patine C/06 Shine Silver C/20 - Argent Brillant €/20 Old Silver C/21 - Or Vieilli C/21

_ 8N oy e e e
L B e oS O o B nu’fhn# a\n-. -u-r-u..u*m L7

——

ORO FANTASIA VERDE C/22 ORO C/01 OR-O ENVEJECIDO C/02 PLATA VlEJA C,J"ZZ . F’LATA TEXTURA Cf23 - ESTUCO PLATA ORO C/50
Green Fancy Gold C/22 - Or Vert Fantaisie C/22 Gald C/01 -0Or /M Qld Gold C/02 - Or Vieilli C/02 Oid Silver C/22 - Argent Vieilli C/22 Texture C/23 - Argent Texture C/23 Silver And Gold Stucco C/50 - Stuc Argent Or C/S0

nd

ORO ViEJO Ca"03 ORO ROZADO C/04 ORO PATINA C/05

Old Gold C/03 - Or Vieilli C/O

)

Scraped Gold ¢/04 - Or Raye ¢/04 Golden Patina C/05 - Or Patine C/05



EXPORTACION
EXPORT/EXPORTATION

PREMIOS
AWARDS/PRIX

GARANTIAS
GUARANTEE/GARANTIE

TECNI NOVA® exporta sus productos
a los sigulentes paises del mundo

TECNI NOVA" exports Its products to
the following countries In the world

TECNI NOVA® exporte ses produits
aux pays que nous detaillons

ARABIA SAUDITA
RUSIA
HUNGRIA
CROACIA
ISLANDIA
ITALIA
REPUBLICA DOMINICANA
ESLOVAQUIA
INGLATERRA
CHIPRE
POLONIA
ARGELIA
ESTONIA
REPUBLICA CHECA
AZARBAYAN
MEXICO
KAZAKHSTAN
INDIA
STATE OF BAHARAIN
URUGUAY
AUSTRIA
REP. DE UZBEKISTAN
LITUANIA
CANADA
MONACO
PORTUGAL
KOREA
BELGICA
GRECIA
EGIPTO
INDONESIA
SINGAPUR
E.E.L:U.
THAILANDIA
ISRAEL
LIBANO
FINLANDIA
QATAR
JORDANIA
UCRANIA
KUWAIT
U.A.E.
HONG-KONG
LUXENBURGO
TAIWAN
DINAMARCA
NORUEGA
SUECIA
ALEMANIA
SUIZA
JAPON
FRANCIA
HOLANDA
LETOMIA
TURQUIA
BULGARIA
CHINA

Premios recibidos por tecni nova”
Awards received by tecnl nova

Prix obteneus tecnl nova

MENCION DE HONOR, FERIA
INTERNACIONAL DEL
MUEBLE DE VALENCIA 1990

] E PREMIO "GRAN PRIX" A LA
EMPRESA DEL ANC 1991

MENCION DE HONOR, FERIA

DEL MUEBLE DE YECLA 1983

PREMIO “MERCURIO"
A LA INDUSTRIA 1897

PREMIO “LA INNOVACION"
PARQUE DE MADRID 2005

MENCION DE HONOR, FERIA
INTERNACIONAL DEL MUEBLE
DE VALENCIA 2005 A LA

TRAYECTORIA EMPRESARIAL

TECNI NOVA™ pertenece a las siguientes
entidades relacionadas con el mueble

TECNI NOVA" belongs to the following
furniture organizations

TECNI NOVA™ appartient aux suivants
arganismes du meuble
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CERTIFICACIONES
GERTIFICATIONS/CERTIFICATIONS

CARACTERISTICAS TECNICAS

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Cada una de las piezas de |a coleccion TECNI NOVA
estd pensada para que combine entre si con el res-
to de los productos de nuestro catalogo. De esta
forma, hay una estudiada y detallada coordinacion
entre los modelos gue aparecen en una u olra
coleccidn, teniendo en cuenta la importancia que
para nosotros tiene la decoracion y el disefio.

Hemos sefeccionado una serie de materiales gue
combinan perfectamente entre si, tales como ma-
dera, marmol compacto, forja, tapicerias, etc...,
creando una variada gama de colores y acabados
acordes al producto que realzan al maximo nues-
tros disefios, los cuales aparecen en las distintas
fotografias del catalogo.

Todos nuestros productos han sido sometidos a un
riguroso control de calidad, lo cual esta acreditado
por nuestra etiqueta de garantia, E.C.C. (Etiqueta
de Calidad Controlada).

NOTAS DE INTERES

The TECNI NOVA line of furniture is designed so
that all of the pieces coordinate with one another.
Since decoration and design is of much importan-
ce to us, great attention is paid to detail and co-
ordination.

We have selected a range of materials that combi-
ne perfectly with one another, such as wood, com-
pact marble, forging, upholstery, etc..., creating a
great variety of colours and finishes in accordan-
ce with the product. Thus, our designs stand out
wonderfully, as shown in the different photos of
our catalogue.

All of our products have been subjected to strict

quality control, which is vouched for by our gua-
rantee label

IMPORTANT NOTES

TECNI NOVA, S.L. dofa de proteccidn juridica a sus
creaciones, a través de |a adquisicién de derechos
de Propiedad Industrial mediante la inclusion de
sus productos en el Registro de los Dibujos y Mode-
los Industriales requlados en el Estatuto sobre Pro-
piedad Industrial RDL 26 Julio de 1929 y el la Ley
1/1986 de 20 de Marzo de Patentes. Este sistema
le permite ejercer sus derechos exclusivos sobre |a
fabricacion, comercializacion vy difusion grafica de
sus registros y entablar cuantas acciones judicia-
les estime oportunas en defensa y contra el plagio
gue sobre sus modelos pudiese realizar cualquier
tercero.

La empresa se reserva el derecho de hacer cual-
guier modificacion sobre sus modelos, siempre que
sea para mejora de los mismos.

TECNI NOVA, S.L. provides judicial protection for
its creations, through the acquisition of industrial
property rights by means of the inclusion of this
products in the Register of the desingns and indus-
trial models regulated in the Statute on Industrial
ownership Royal Decree Law, July 26, 1929 and
Law 11/1986 dated March 20 of Patents. This sys-
tem permits the exercising of exclusive rights of
fabrication, commercialization and graphic disse-
mination of their records and to establish whatever
judicial actions considered appropriate in defense
of and against plagerism of their models that could
be carried out by any third party.

The company reserves the right to make any mo-
dification to its mod els, on condition that this isin
order to make improvements.

CARACTERISTIQUES TECHINIQUES

Tous les éléments de |a collection TECNI NOVA sont
elaborés pour gu'ils puissent étre assortis aux autres
produits de notre catalogue. Nous avons ainsi obtenu
une coordination étudiée et détaillée entre les diffé-
rents éléments qui apparaissent dans nos différentes
collections en tenant compte de l'importance gu'a
pour nous la décoration et le design.

Nous avons selectionné une série de matériaux qui
s'assortissent trés bien entre eux tel gue le bois,
le marbre, le fer forge, les tissus, etc.. créant ainsi
une gamme variée de couleurs et de finitions gui
s'assortissent trés bien au produit et qui mettent en
valeur les créations qui apparaissent sur les différen-
tes photos de notre catalogue.

Tous nos produits sont soumis & un rigoureux con-

tréle de gualité, qui est accrédité par notre étiquette
de garantie E.C.C. (Etiquette de Contréle de Qualité).

NOTE D'INTERET

TECNI NOVA, S.L. dote de protection juridique ces
produits, a travers | “adquisition des droits de Pro-
priété Industrielle et enregistrant ses cré ations
dans le registre des desings et des modeles in-
dustriels reglementés dans le Status de Propriété
Industrielle RDL du 26 Juilet 1929 et dans la loi 11
1986 du 20 Mars des marques déposées. Ce syste-
me permet a Tecni nova de faire valoir ses droits
exclusifs sur la fabrication, distribution, diffusion
graphigue de ses modeles enregistrés, et engager
les actions judiciares gu’elle jugera adéguates
pour sa defense et contre |a reproduction de ses
produits par une tierce personne.

L'entreprise se réserve le droit de faire toutes les
modifications gu'elle estime necessaires sur ses
modeles, quand elle pense que c'est pour les amé-
liorer.









